
 

    
MR Deelraad 
          

Notulen en actielijst van de deelraadvergadering gehouden op maandag 18 
november 2024 van 17:00 tot 19:00 uur in lokaal 21a.  
 

 Agendapunt 

 1. Opening (om 17.09) 
Aanwezig: Herbert, Robert (notulist), Dick, René, Ruisch, Maina, Machiel 
(voorzitter), Ilhan 
Afwezig: Mehnoor 

2. Vaststellen notulen 
- De notulen zijn doorgenomen en officieel vastgesteld. 
- De actiepunten zijn doorgenomen en geüpdatete.  
- Vraag Maina: hoe vaak rouleert de voorzitter en secretaris? Machiel: in mei 

wordt opnieuw gestemd.  

3. Beleid vrijstelling zij-instromer MVT, ter bespreking en instemming 
- We missen bij 3A de notie dat als een leerling één van de twee talen volgt, de 

andere taal niet meetelt voor de overgang.  
- We missen bij 3B de notie dat leerlingen die geen van de vakken (Spaans en 

Frans) volgt, een inhaalprogramma moet gaan volgen voor één van de vakken. 
- Advies: Als een leerling toch de twee vakken volgt, benadrukken dat dit dan 

meetelt voor de overgang.   
- Op dit moment geldt optie 3A voor 5 leerlingen en 3B voor één leerling.  
- We stemmen unaniem voor dit document, onder voorbehoud van toevoeging 

van bovenstaande noties.  

4. Plan van inzet (update formatieplan), ter bespreking 
- Het aantal fte neemt af in de toekomst, omdat subsidies (bijvoorbeeld NPO) 

afneemt en er nog geen zekerheid is van nieuwe subsidies.  
- Herbert merkt op dat er veel tijdelijke contracten lopen. Dick geeft aan dat we 

hier niet op sturen, na één jaar krijgt iemand in principe bij goed functioneren 
een vast contract. Herbert vraagt of dit kan leiden tot gedwongen vertrek van 
collega’s, bij te weinig formatie. Hier gaat Dick niet vanuit, als ons leerlingaantal 
op peil blijft. We gaan in de toekomst door hogere kosten en aflopen NPO rond 
de 3 fte terug. 

- Vraagt: waardoor hebben we 45 niet-OP-ers in dienst? Dick geeft aan dat het 
een fout moet zijn en zoekt dit uit. Maina merkt op dat we waarschijnlijk nog veel 
oud-collega’s in Zermelo hebben staan.  

- In het formatieplan: “Met OCW is afgesproken dat we voor deze leerlingen per 
direct”, moet zijn: “Met OCW is afgesproken dat we voor deze leerlingen per 
direct bekostiging krijgen, voor de overige leerlingen vanaf augustus.” 

- Dick: We hebben de ruimte die we over hadden besteed aan een vacature toa. 
Voor de rest is geen financiële ruimte meer, op dit moment.  

- We willen voor maart ons C-takenbeleid evalueren om te kijken of een andere 
prioritering voor de school nodig is.  



 

5. Onderwijstijd en lesuitval, Stappenplan langdurige uitval, ter bespreking 
- Er is nog geen overzicht van de gerealiseerde onderwijstijd. 
- Dick is bezig met de roostermaker om een goede registratie van de onderwijstijd 

te regelen. We noteren wel onderwijsuitval, maar niet onderwijstijd tijdens 
buitenschoolse activiteiten. Hopelijk voor de kerstvakantie.   

- We merken op dat er frictie kan ontstaan tussen de teamleider van het zieke 
personeelslid en de sectieverantwoordelijke teamleider. Dat is een gevolg van 
onze organisatiestructuur.  

- Er is gesproken over wat stappen 3d lid 3 - “na het beëindigen van de lessen 
aan de examenklassen binnen de vrijgekomen lesruimte”, 3f en 4g betekenen 
voor de facilitering. Ze zouden nu gelezen kunnen worden als zou er geen 
compensatie tegenover staan. Dat was volgens Dick niet de bedoeling. Zal altijd 
in overleg gaan, inclusief eventuele facilitering. 

- We missen de onmiddellijke opvang van keuze-uurcontrole in Zermelo bij ziekte 
van een mentor, we adviseren dit toe te voegen aan het stappenplan.  

- Rene stelt een vraag over inschakelen uitzendbureaus. Dick geeft aan dat dit 
geen voorkeur heeft, alleen in geval van hoge nood. De nieuwe zzp-wetgeving 
zal de rol van uitzendbureaus hopelijk kleiner maken.  

6. Begroting 2025, ter bespreking en advies 
- Dick licht de begroting voor komend jaar toe. Belangrijk is om te noemen dat het 

positief is dat de leerlingengroei heeft geleid tot hogere baten. Een risico is dat 
een deel van de subsidies in de toekomst mogelijk verdwijnt (waaronder NPO). 
Dit gaat invloed hebben op de meerjarenbegroting. De hogere GPL kan 
daardoor ingewikkeld zijn. Dat kan leiden tot tekorten in de toekomst.  

- Herbert merkt op dat het een goede stap is dat de afdracht naar het 
bedrijfsbureau is afgenomen. We zijn positief over hoe met het MT van het 
VOvA gesproken is over deze begroting.  

- We hebben een positief resultaat over 2024 en de begroting voor 2025 is ook 
positief. Daar zijn we als deelraad erg blij mee. We staan daarom ook niet meer 
onder curatele.  

- We gaan nog kritisch kijken naar de leermiddelenkosten en er is een nieuw 
aanbesteding van schoonmaak.  

- We geven een unaniem positief advies op de begroting voor 2025.  

7. Mededelingen 
- Update telefoonbeleid 
     -     Komt op de deelraadvergadering van 13 januari. Invoer pas daarna. Er is nu een  
            enquête uitgegaan. De uitkomst komt aan bod op de leerlingarena’s. Liv en  
            Maina hopen dat er sowieso meer zitplekken komen.    

 8. Stemming plaatsvervangend secretaris 
- Mehnoor denkt na over plaatsvervangend secretarisschap. Mehnoor is afwezig 

en daarom gaan we dit de volgende vergadering behandelen.  

9. Rondvraag 
- Etentje wordt uitgesteld naar 13 januari. Volgende keer beginnen we daarom 

wederom om 17 uur en eten we om 19 uur.  

10. Sluiting 
19:02 



 

Actiepunten 
Datum.Nr Actie Houder Status Opmerking 

20230530.9 Met Arjen gaan zitten om te achterhalen waar de 
bovenschools ingehouden NPO-gelden aan zijn uitgegeven. 
Mocht hier informatie over komen, wordt dit gedeeld.  

Machiel Open Machiel vraagt of er uitleg kan komen hoe de onderdelen bij de 
menukaart passen van NPO en agendeert dit voor de volgende 
vergadering. 

20240304.3 Procedure melding grensoverschrijdend gedrag opsturen Machiel Open Machiel gaat dit via de GMR doen.  

20241118.1 GMR-notulen delen met de deelraad Machiel Open 1 december 2024 

20241118.2 Samen met de leerlingenraad kritisch kijken naar de 
leermiddelenlijst; welke methodes gebruiken we (te) weinig.  

Liv, Mehnoor, 
Machiel 

Open Voor februari/maart 2025 

 


